
Caspary Bräu - первый в Калужской области ресторан-пивоварня. 
Насладитесь уникальной атмосферой, немецкой кухней и 
самым свежим пивом, приготовленным по оригинальной 
рецептуре 19 века.Чтим традиции, остаемся актуальными!

МЕТР ПИВА                    2500
10 бокалов пива по 0,5 л

НАШЕ ПИВО 220 / 280 / 500

CASPARY WEIZEN

Этот сорт пива является самым популярным в Баварии. Именно добавление пшеницы придает 
напитку освежающий, яркий и фруктовый вкус. Богатство вкуса пшеничного пива создает 
очень мягкий хмелевой аромат.

Светлое пшеничное нефильтрованное.  OG: 13%; ABV: 5,4%

CASPARY LAGER

Безупречно сваренное, светлое, лёгкое пиво с насыщенным золотистым оттенком и вкусом 
хмеля. Этот сорт пива  -  один из самых излюбленных в Баварии, и является такой же знаковой 
частью региона, как баварские крендели и облака на голубом небе.

Светлое нефильтрованное. OG: 13%; ABV: 4,9%

CASPARY STOUT

Очень тёмный, полнотелый, поджаристый солодовый эль, с мягким обволакивающим кофей-
ным вкусом. Его бархатный аромат поджаренного зерна, и лёгкая солодовая сладость, создает 
впечатление кофе со сливками.

Тёмное нефильтрованное. OG: 13 %; ABV: 4,6%

CASPARY DUNKEL

Богатое, тёмное пиво с натуральным ароматом солода и заманчивым каштановым цветом. 
Нефильтрованное и непастеризованное, оно придётся по вкусу всем истиным любителям 
этого напитка.

Тёмное нефильтрованное. OG: 13%; ABV: 4,9%

CASPARY PALE ALE  0,33/0,5/1 л.                       240/300/580
Светлый эль в стиле IPA. Сорт, ставший классикой крафтового пивоварения. 
Отличается интенсивным ароматом с нотами цитруса, тропических фруктов и хвои. 
Вкус повторяет аромат с интенсивной мягкой горечью.

ДЕГУСТАЦИОННЫЙ 
СЕТ 
сет фирменных сортов пива 
по 100 мл с сухариками

CASPARY
N/A 200/250/5800,33/0,5/1 л. 

CASPARY N/A                  200

пшеничное/цитрус/
черная смородина

                                               340

 (баночное)
пшеничное/цитрус/
черная смородина

У ВАС ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ 
ПОСМОТРЕТЬ МЕНЮ С ФОТО



ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ ПИВА 
 

ДОМАШНИЕ ГРЕНКИ
С ЧЕСНОКОМ И СЫРОМ           

100/40

БУРГЕРЫ И ТОРТИЛЬИ

220

СЫРНЫЕ ПАЛОЧКИ 
В ПАНИРОВКЕ 

150/40

360

ХРУСТЯЩИЕ КАЛЬМАРЫ     

150/40

420

с чесночным соусом

с чесночным соусом

ЧЕЧИЛ, ЖАРЕНЫЙ 
ДО ХРУСТА

90/40

290

с остро-сливочным соусом

КУРИНЫЕ КРЫЛЬЯ 
В СОУСЕ BBQ

240/50/40

560

с соусом Дор блю

с кунжутным соусом

ХРУСТЯЩИЕ КУРИНЫЕ 
СТРИПСЫ В КУКУРУЗНЫХ
ХЛОПЬЯХ 

170/40

390

с соусом сладкий чили

КУРИНЫЕ КРЫЛЬЯ 
В ХРУСТЯЩЕЙ КОРОЧКЕ 

260/50/40

550

с соусом Дор блю

КРЕВЕТКИ ОБЖАРЕННЫЕ 
ПО-БАВАРСКИ           
230/60

790

УШИ СВИНЫЕ 
ПОДКОПЧЕННЫЕ

100/55

390

ЖАРЕНАЯ МОЙВА 
ПО-БАЛТИЙСКИ     
170/50

450

с соусом сладкий чили

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ДИППЕРЫ 
С СЫРОМ

180/40

420

с соусом Ремулад

ХРУСТЯЩИЕ ОХОТНИЧЬИ 
КОЛБАСКИ В РИСОВОЙ 
БУМАГЕ

140/40

340

с соусом Ремулад

ЛУКОВЫЕ КОЛЬЦА

150/40

320
с соусом Ремулад

КРЕВЕТКИ ОТВАРНЫЕ 
"САНДУНЫ" 
200/45

810

ПИВНЫЕ ЗАКУСКИ 
В КОРЗИНЕ

350/120

720

СУЛУГУНИ ЖАРЕНЫЙ

160/40

390
с клюквенным соусом

гренки, сыр чечил, сырные палочки

МЯСНАЯ ТОРТИЛЬЯ           
315

550

БУРГЕР ВИШНЕВЫЙ ГАНС

325

590
бифштекс, сыр дор-блю, вишнёвый соус, 
салат айсберг, соус ремулад, 
булочка с кунжутом

БУРГЕР BRAU

340

610
бифштекс, жареный бекон, сыр чеддер, 
салат айсберг, огурец маринованный, 
помидор, жареный лук, соус ремулад. 
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АССОРТИМЕНТ ДЛЯ КОМПАНИЙ 
 

АССОРТИ ЗАКУСОК К ПИВУ          

740/120

1 380
гренки, крылья хрустящие, крылья BBQ, 
сыр чечил, соус ремулад, соус чесночныйБОЛЬШОЙ ПИВНОЙ НАБОР         

790 /120

1 710
гренки, луковые кольца, куриные стрипсы, 
хрустящие кальмары, сыр сулугуни, баварский 
брецель с солью, соус клюквенный, соус чесночный

АССОРТИ ИЗ ШАШЛЫКОВ          

880/340/100

2 720
куриное бедро, свиная шея, мраморная 
говядина, рёбра BBQ, овощи, лаваш, 
шашлычный соус, маринованный лук

АССОРТИ 
ИЗ 5 ВИДОВ КОЛБАС          

840/400/140

2 450

нюрнбергские, кезекрайнер, мюнхенские, 
братвурст, тюрингская. Подаётся с тушёной 
капустой, картофелем Айдахо, горчицей и хреном

БОЛЬШОЕ МЯСНОЕ 
АССОРТИ        

1790/230/100

3 800

свиная рулька, ребра BBQ, окорок кабана, шашлык 
из куриного бедра, тушёная капуста, лук 
маринованный, хрен, горчица

МЕТР БАВАРСКОЙ 
КОЛБАСЫ, ПОДАЕТСЯ
НА ДОСКЕ         
650/40/40

1 620

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ 

СЕЛЬДЬ ПРЯНОГО 
ПОСОЛА С КАРТОФЕЛЕМ        
110/160

320

САЛО ДОМАШНЕГО 
ПОСОЛА С ЧЕРЕМШОЙ 
И ГРЕНКАМИ
120/90/50

350

ТОСТЫ С БАЛТИЙСКОЙ 
КИЛЬКОЙ И ОЛИВКОВЫМ
ТОПЕНАДОМ  

185

370

АССОРТИ ИЗ СВЕЖИХ 
ОВОЩЕЙ И ЗЕЛЕНИ
260/100

410

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА 

200/40/30

740
пармезан, дор блю, камамбер, чеддер, 
мед, грецкий орех, чернослив

бородинский хлеб, сливочный сыр, килька, 
оливковый топенад, маринованный лук

РОСТБИФ С КУНЖУТНО-
ЛАЙМОВЫМ СОУСОМ

105

490

говяжья вырезка, огурец, бобы эдамаме, 
кунжутно-лаймовая заправка

МЯСНОЕ АССОРТИ 
ДОМАШНИХ ДЕЛИКАТЕСОВ

260/100

740

свиная грудинка копчёная*, 
ростбиф*, колбаски охотничьи, 
соус свекольный, горчичный

РЫБА ХОЛОДНОГО 
И ГОРЯЧЕГО КОПЧЕНИЯ 
С ФОРШМАКОМ ПО-ЕВРЕЙСКИ

250/30/40

730

скумбрия г/к, масляная х/к, форшмак, гренки

СКУМБРИЯ ГОРЯЧЕГО 
КОПЧЕНИЯ* С МЯТЫМ
КАРТОФЕЛЕМ

260

350

микс салатов, скумбрия, помидор, картофель черри

ФОРШМАК ИЗ СЕЛЬДИ 
ПО-ЕВРЕЙСКИ
250

380 СОЛЕНЬЯ БОЧКОВЫЕ 
В АССОРТИМЕНТЕ
400

450

*СОБСТВЕННОГО КОПЧЕНИЯ
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САЛАТЫ 

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ 

СУПЫ 

ЖЮЛЬЕН С КУРИЦЕЙ 
И ГРИБАМИ В ХЛЕБЕ
300

460

МИДИИ ПО-БЕЛЬГИЙСКИ 
В СЫРНО-СЛИВОЧНОМ 
СОУСЕ

470

630

подаются с чиабатой с песто 
и картофелем фри

МИДИИ ПО-БЕЛЬГИЙСКИ 
В ТОМАТНОМ СОУСЕ

480

630

подаются с чиабатой с песто  
и картофелем фри

ЗАПЕЧЕННЫЙ КАМАМБЕР 
С ТИМЬЯНОМ, ЧЕСНОКОМ 
И ЯБЛОКОМ
235

680

САЛАТЫ 

ЦЕЗАРЬ С КУРИНОЙ 
ГРУДКОЙ

300

580

куриная грудка, салат романо, салат айсберг, 
помидоры черри, яйцо, пармезан, пряная 
пшеничная крошка, соус цезарь

С ОХОТНИЧЬИМИ 
КОЛБАСКАМИ 
И ЯЙЦОМ ПАШОТ  

270

490

картофель, солёные огурцы, охотничьи колбаски, 
лук жареный, чипсы из бекона, соус горчичный, 
соус сырный, яйцо пашот

ТЕПЛЫЙ 
С МОРЕПРОДУКТАМИ

245

микс салатов, креветки, мидии, 
кальмары, помидоры черри, 
соус айоли

680

ЗЕЛЕНЫЙ С КУРИНОЙ 
ГРУДКОЙ

260

куриная грудка, салат романо, шпинат, огурец, 
брокколи, цукини, бобы эдамаме, сельдерей, фасоль 
стручковая, медово-имбирная заправка

460

ЦЕЗАРЬ С ТИГРОВЫМИ 
КРЕВЕТКАМИ  

260

640

тигровые креветки, салат Романо, салат Айсберг, 
помидоры черри, яйцо, пармезан, пряная 
пшеничная крошка, соус цезарь

С ЖАРЕНЫМИ 
БАКЛАЖАНАМИ 
И РОЗОВЫМИ ТОМАТАМИ

180

с тайской заправкой

380

ОВОЩНОЙ 
С СОУСОМ ЦИТРОНЕЛЬ

100/40

огурец, помидор, перец болгарский, редис, лук 
красный, салат романо, микс салатов, маслины

410

С БАЛТИЙСКОЙ КИЛЬКОЙ

150

микс салатов, огурец, килька, яйцо, 
маринованный лук, бородинская крошка, 
зеленый лук, соус цитронет

370

НЕМЕЦКАЯ ЛАПША 
С КУРИЦЕЙ И ЯЙЦОМ
450

340

НАВАРИСТЫЙ БУЛЬОН 
С ТЕЛЯТИНОЙ И ОВОЩАМИ
340

470

КРЕМ-СУП 
ИЗ ШАМПИНЬОНОВ
320

380

ТОМАТНЫЙ СУП 
С МОРЕПРОДУКТАМИ

345

томаты, лук, морковь, сельдерей, картофель, 
кальмар, мидии, креветки, пармезан, 
земля из маслин

390

АЙНТОПФ-ГУСТОЙ 
МЯСНОЙ СУП

300/120

подается в горшочке, со слоеным 
тестом и томатным соусом

520
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ГОРЯЧИЕ 
СКОВОРОДКИ 

СТЕЙКИ 

АЛЬПИЙСКАЯ 
СКОВОРОДА

410 

680

с курицей, свининой, шампиньонами, 
картофелем, луком, кабачками, болгарским 
перцем и сливочным соусом с терияки

КОЛБАСЫ СОБСТВЕННОГО 
ПРОИЗВОДСТВА

БРАТВУРСТ 

190/220/60/40
из рубленной свинины

720

СКАНДИНАВСКАЯ 
ШИПЯЩАЯ СКОВОРОДА

410

740

с говядиной и охотничьими колбасками, 
картофелем, шампиньонами, 
луком и болгарским перцем

БРЕМЕНСКАЯ СКОВОРОДА 
С СОУСОМ ИЗ ЧЕРНОЙ 
СМОРОДИНЫ

440

710

с говядиной, шампиньонами, луком, 
сливками, картофельным пюре и 
соусом из черной смородины

КЕЗЕКРАЙНЕР

160/220/60/40
из свинины, говядины и сыра Гауда

710

МЮНХЕНСКИЕ ОТВАРНЫЕ 

180/220/60/40
из свинины

610

НЮРНБЕРГСКИЕ

150/220/60/40
из свинины

760

ТЮРИНГСКАЯ

170/220/60/40
из свинины и говядины с вялеными томатами 

690

Все колбасы подаются с картофельным пюре, тушёной 
капустой, маринованными огурцами и томатами 

ШАШЛЫКИ 

ШАШЛЫК 
ИЗ СВИНОЙ ШЕИ
160/110

600

ШАШЛЫК 
ИЗ КУРИНОГО БЕДРА 
160/110

570

ШАШЛЫК 
ИЗ МРАМОРНОЙ 
ГОВЯДИНЫ 

810

160/110

Все шашлыки подаются с маринованным луком, 
лавашом и шашлычным соусом

*ВЕС СЫРОГО ПРОДУКТА

РИБАЙ PRIME BEEF*

за 100 гр. 
средний вес стейка 250-500 гр.

950

НЬЮ-ЙОРК PRIME BEEF*

за 100 гр. 
средний вес стейка 250-500 гр.

660

Все стейки подаются с кукурузой-гриль, морской солью, 
перцем микс и соусом барбекю

5 СТЕПЕНЕЙ 
ПРОЖАРКИ СТЕЙКОВ
� RARE Обжаренный снаружи, красный внутри
� MEDIUM RARE Стейк с кровью, красно-розовый внутри
� MEDIUM Среднепрожаренный стейк, розовый внутри
� MEDIUM WELL Прожаренный стейк, светло-розовый внутри
� WELL DONE Полностью прожаренное мясо, почти без сока
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САЛАТЫ 

МЯСО 

ШНИЦЕЛЬ ИЗ СВИНИНЫ 
С КАРТОФЕЛЕМ ФРИ, 
МОЧЕНОЙ БРУСНИКОЙ 
И ГОРЧИЦЕЙ
240/150/50/20

680

РЫБА 

СЛИВОЧНАЯ ПАСТА 
С МОРЕПРОДУКТАМИ 
И ШПИНАТОМ

320

паста тальятелле, шпинат, мидии, креветки, 
кальмары, сливки, сыр пармезан

760

РЕБРА СВИНЫЕ 
В СОУСЕ BBQ НА УГЛЯХ
450

840

ФИЛЕ МИНЬОН 
С БРОККОЛИ, ПЕРЕЧНЫМ 
СОУСОМ И ГЕРБАРИЕМ 
ИЗ УКРОПА
200/60/40

1 500

ФИРМЕННАЯ СВИНАЯ 
РУЛЬКА ТОМЛЕНАЯ 
В ПИВЕ
1000/50/50

1 550

ПАСТА С ГОВЯДИНОЙ 
И ПЕЧЕНЫМ ПЕРЦЕМ

260

690

ГОВЯЖЬИ ЩЕКИ 
С ЗЕЛЕНЫМ ПЮРЕ 
И МАРИНОВАННОЙ ТЫКВОЙ
280

770

ЖАРЕНЫЙ ОКОРОК 
КАБАНА С КАРТОФЕЛЕМ 
И ГЛАЗИРОВАННЫМ ЯБЛОКОМ
180/230

890

паста тальятелле, говяжья вырезка, 
болгарский перец, помидоры черри, устричный 
соус, сыр пармезан, песто из петрушки

ГРУДИНКА СВИНАЯ 
ТОМЛЁНАЯ В ПИВЕ 
С ТОЛЧЕНЫМ КАРТОФЕЛЕМ
И ГРИБАМИ
220/185

720

*ВЕС СЫРОГО ПРОДУКТА

СКУМБРИЯ НА УГЛЯХ*

за 100 гр. 
средний вес порции 250-450 гр.

250

ФОРЕЛЬ РЕЧНАЯ 
НА УГЛЯХ*

за 100 гр. 
средний вес порции 200-300 гр.

320

ЛОСОСЬ С 
КАРАМЕЛИЗИРОВАННЫМИ 
ОВОЩАМИ

130/170
лосось, морковь, свекла, лимонный соус

990

КАЛЬМАР С ОВОЩНОЙ 
САЛЬСОЙ И МЯТЫМ 
КАРТОФЕЛЕМ
140/170

670

ГАРНИРЫ

КАРТОФЕЛЬ ФРИ 
150

190

КАРТОФЕЛЬ АЙДАХО 
150

190

ОВОЩИ-ГРИЛЬ 
180

320

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ
180

КАРТОФЕЛЬ ПЕЧЕНЫЙ 
В ФОЛЬГЕ С ЧЕСНОЧНЫМ 
СОУСОМ
330/50

160

ТУШЕНАЯ КАПУСТА 
C МОЖЖЕВЕЛОВОЙ ЯГОДОЙ
180

190

160
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ХЛЕБ  

БАВАРСКИЙ БРЕЦЕЛЬ 
С СОЛЬЮ
100

180

ДЕСЕРТЫ 

БАВАРСКИЙ БРЕЦЕЛЬ 
С СЫРОМ
100

190

РЖАНОЙ ХЛЕБ
60

30

ПШЕНИЧНЫЙ ХЛЕБ
60

30

СОУСЫ
� ГОРЧИЧНЫЙ
� BBQ
� ДОР БЛЮ
� ЧЕСНОЧНЫЙ
� ТАР-ТАР

� СЛАДКИЙ ЧИЛИ
� КЛЮКВЕННЫЙ
� РЕМУЛАД
� КЕТЧУП
� ГОРЧИЦА

60

МИЛЬФЕЙ СО 
СЛИВОЧНЫМ КРЕМОМ 
И ЯГОДНЫМ СОУСОМ
150/30

340 БЛИНЧИКИ КРЕП-СЮЗЕТТ
С ЗАВАРНЫМ КРЕМОМ

120/50/60

с заварным кремом, ванильным мороженым, 
карамелизированным сахаром и ягодным соусом 

350

ВЕНСКИЙ ШТРУДЕЛЬ 
С ВАНИЛЬНЫМ СОУСОМ
210

350

ТОРТ ПРАГА 
160

380

ШАРИК МОРОЖЕНОГО

60
ванильное, шоколадное

70
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КРОВЬ ВАЛЬКИРИИ     450
Вишневая медовуха. ABV: 4,7%

МЕДОВУХА, СИДР
 

500

ПОЦЕЛУЙ ФРЕЙИ    450
Светлая медовуха. ABV: 4.7% 

ЧЁРНЫЙ ВЕПРЬ   450
Тёмная медовуха. ABV: 4.7% 

ДЫХАНИЕ ОДИНА  450
Имбирный эль. ABV: 4.7% 

КРОВЬ ЁТУНА     450
Ежевичная медовуха. ABV: 4.7% 

ГНЕВ ЭГИРА     450
Черноплоднорябиновая медовуха. ABV: 4.7%

ОГНЕННЫЙ ВЕЛИКАН СУРТ    450
Облепиховая медовуха. ABV: 4.7% 

РАГНАРЁК     450
Цитрусовая медовуха. ABV: 4.7% 

МОЩЬ БЕРСЕРКА     450
Малиновая медовуха. ABV: 4.7% 

ХЕЛЬ ВЛАДЫЧИЦА     450
Еловая  медовуха. ABV: 4.7%

СИДР ДАЛЬНЯЯ ДАЧА    450
полусладкий/полусухой сидр, ABV: 4-5 % 

ВИСКИ
 

50

SINGLETON 12 Y.O.     800
Шотландия 

TOMINTOUL SPEYSIDE GLENLIVET 1000
Шотландия

GLENMORANGIE 850
Шотландия

THE OBSERVATORY 20 YEARS 750
Шотландия 

THREE SCOTTISH 
BROTHERS 20 YEARS  

700

Шотландия

THE MATSUI SACURA CASK    1400
Япония

LOCH LOMOND SINGLE MALT 600
Шотландия

LOCH LOMOND SINGLE GRAIN     600
Шотландия 

800

Односолодовый

WEST CORK BOG 
OAK CHARRED CASK  
Ирландия 

700HART BROTHERS PEATED 
ISLAY SINGLE MALT
Шотландия

THE GENERATION   400
Индия

ROYAL GREEN 350
Индия

AKASHI 650
Япония 

CHIYOMUSUBI SAKE BREWERY 750
Япония 

BUSHMILLS    450
Ирландия

MONKEY SHOULDER 900
Шотландия

THE WHISTLER 500
Ирландия
 

Купажированный

THE TOTTORI, MATSUI   780
Япония

КРАФТОВОЕ ПИВО
 

500

БУРБОН
 

50

SALDENS TOMATO GOSE 450
ABV: 5%

BREWLOK СARAMBA 
MILKSHAKE IPA

450

ABV: 6,9% | OG: 18% | IBU: 40

BAKALAR LAGER
450

ABV: 4,9 %

SALDENS BELGIAN BLONDE 450
ABV: 6,5 % | OG: 16,5 %

BANDWAGON 550
Бельгия

OLD VIRGINIA ORIGINAL 400
Франция 
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PINOT GRIGIO   2 000
Италия, Эмилия-Романия. Сухое 12.5%

БЕЛЫЕ ВИНА
 

750

CHENIN BLANC   2 100
ЮАР, Западный Кейп. Сухое 13.5%

TREBBIANO   1 900
Италия, Венето. Полусладкое 11%

SAUVIGNON BLANC 2 200
Чили, Центральная долина. Сухое 12.5%

RIESLING     3 000
Германия, Рейнгессен. Сухое 11.5%

CHARDONNAY 2 200
Австрия, Нижняя Австрия. Сухое 12.5%

TSINANDALI  1 800
Грузия, Кахетия. Сухое 13 %

GRUNER VELTLINER 2 800
Австрия, Нижняя Австрия. Сухое 12,5 %

ИГРИСТЫЕ ВИНА
 

750

LAMBRUSCO 2 500
Италия, Морандо. Красное/белое. Полусладкое 8%

NUVOLE BRUT 2 000
Россия, Кубань. Сухое 11.5%

CREMANT BRUT 3 500
Франция, Лангедок-Руссийон. Сухое 12%

PROSECCO 2 300
Италия, Виниспа. Белое, сухое 11%

КРАСНЫЕ ВИНА
 

750

TEMPRANILLO 2 100 
Испания, Риоха. Сухое, 13 %

SANGIOVESE 2 000
Италия, Венето. Полусухое, 12.5%

CABERNET SAUVIGNON 2 200
Чили, Центральная долина. Сухое, 12.5%

SAPERAVI 2 000
Грузия, Кахетия. Сухое 12.5%

KIDZMARAULI 2 400
Грузия, Кахетия. Полусладкое 11.5%

CHIANTI 3 200
Италия, Тоскана. Сухое 13%

PINOT NOIR 2 600
Германия, Рейнгессен. Полусухое 11.5%

SHIRAZ 2 700
Австралия, Южная Австралия. Сухое 14%

MALBEC 2 400
Аргентина, Септима. Сухое 13.5%

ZINFANDEL 2 500
США, Калифорния. Сухое 14 %

SYRAH 2 800
Италия, Сицилия. Полусухое, 13,5 %

ВИНА 
ПО БОКАЛАМ
 

150

УРБАН САН МЕРЛО 250
Россия, Кубань, красное/сухое. 12 % 

TERRE ALLEGRE SANGIOVESE 420
Италия, Венето. Красное/полусладкое 11%

CABERNET SAUVIGNON 400
Чили, Центральная долина. Сухое, 12,5 %

Красное

УРБАН САН РИСЛИНГ 250
Россия, Кубань, белое/сухое, 11,5 % 

TERRE ALLEGRE TREBBIANO 420
Италия, Венето. Белое полусладкое 11%

SAUVIGNON  BLANC 400

Белое

Чили, Центральная долина. Сухое, 12,5 %
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MARETT V.S.  750

КОНЬЯК/БРЕНДИ/КАЛЬВАДОС
 

50 ТЕКИЛА
 

50

MARETT V.S.O.P. 850

ROULLET V.S. 500

ROULLET V.S.O.P. 700

АРАРАТ 5* 470

CALVADOS V.S.O.P. 650

БРЕНДИ TORRES 5 ЛЕТ  450

ABSOLUT CLASSIC 400
400

ИМПОРТНАЯ ВОДКА 
 

50

ABSOLUT CURRANT

ЧИСТЫЕ РОСЫ ORGANIC 450

ВОДКА 
 

50

ХАСКИ 180

БЕЛАЯ БЕРЕЗКА 220

РУССКИЙ СТАНДАРТ 200

БЕЛУГА 400

ОНЕГИН 450

МАМОНТ 280

ЦЕЛОВАЛЬНИК 450

ЦАРСКАЯ 200

BROOM DRY 400

ДЖИН  
 

50

BROOM PINK 400

HENDRICK*S 800

BARRISTER B47 DRY GIN 350

LA PUERTA NEGRA BLANCO 500

LA PUERTA NEGRA REPOSADO 500

LA ESCONDIDA SOTOL 900

LOKITA MEZCAL 700

LEGENDARIO ANEJO BLANCO 400

РОМ 
 

50

CALENTER INDIAN RUM 350

CAPTAIN MORGAN BLACK SPICED 400

RUM 327 XO 650

CAPTAIN MORGAN GOLD SPICED 400

ROSSO 300
FIERO 300

300

ВЕРМУТ 
 

50

BIANCO

JÄGERMEISTER 350

ЛИКЁРЫ, НАСТОЙКИ
 

50

BAILEYS 300
SAMBUCA 300
SAIKA (САКЭ) 450
MALIBU 300
KAHLUA 300
ABSINTH 350
ЦЕЛОВАЛЬНИК КОФЕЙНЫЙ 500

ЧАЙКОВСКИЙ 250

RUMRYE, RON 50% | WHISKY 50% 800
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ДОМАШНИЕ 
НАСТОЙКИ
 

РУССКИЕ ДИСТИЛЛЯТЫ
 

40

50
ПОЛУГАР РОЖЬ И ПШЕНИЦА 470

ПОЛУГАР ЧЕСНОК И ПЕРЕЦ 470

ПОЛУГАР БОРОДИНСКИЙ
С ТМИНОМ

470

ПОЛУГАР МЕД И ПЕРЕЦ 470

ПОЛУГАР МОЖЖЕВЕЛОВЫЙ 470

АССОРТИ ПОЛУГАРОВ

ШНАПС ГРУШЁВЫЙ 470

ШНАПС 
 

40

ШНАПС СЛИВОВЫЙ 470

ШНАПС МАЛИНОВЫЙ 470

ШНАПС ВИШНЁВЫЙ 470

ШНАПС АБРИКОСОВЫЙ 470

АССОРТИ ШНАПСОВ 2 500 / 4 500

НАСТОЙКА НА КЛЮКВЕ

НАСТОЙКА НА ХРЕНЕ

НАСТОЙКА НА ОБЛЕПИХЕ

НАСТОЙКА НА ВИШНЕ

НАСТОЙКА 
НА ЧЕРНОЙ СМОРОДИНЕ

НАСТОЙКА ЛИМОНЧЕЛЛО

НАСТОЙКА НА ЕЖЕВИКЕ

НАСТОЙКА 
НА КАРКАДЕ С МЁДОМ

НАСТОЙКА НА КУРАГЕ

НАСТОЙКА ШТРУДЕЛЬ

НАСТОЙКА КОПЧЕНАЯ

НАСТОЙКА КЛУБНИКА – МЯТА

НАСТОЙКА 
СЛИВОЧНОЕ ЛИМОНЧЕЛЛО

НАСТОЙКА КРЫЖОВНИК 
С ИЗЮМОМ

НАСТОЙКА НА МАНДАРИНЕ

НАСТОЙКА НА ЧЕРНОСЛИВЕ

НАСТОЙКА НА ЛЕМОНГРАССЕ

НАСТОЙКА НА ИРИСКАХ 

НАСТОЙКА ЧЕРНИКА – МАЛИНА

НАСТОЙКА НА БРУСНИКЕ 

220

АССОРТИ НАСТОЕК
6х50 мл/10х50 мл

1 100 / 2 000

6х40 мл/10х40 мл
2 500 / 4 500

6х40 мл/10х40 мл

ПШЕНИЧНЫЙ 300

САМОГОН 
 

50

ЯЧМЕННЫЙ 300

РЖАНОЙ 300

НА ТРАВАХ 
БЕЛОВЕЖСКОЙ ПУЩИ

300

ВИНОГРАДНЫЙ 300

АССОРТИ САМОГОНА 1 650 / 2 750
 6х50 мл/10х50 мл

ХЛЕБНОЕ ВИНО РОЖЬ 300
 

11



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
 

250/1000 

ЛИМОНАДЫ
 

250/1000

ЛИМОНАД 
ШИШКИ – ГРЕЙПФРУТ

180/450МОРС В АССОРТИМЕНТЕ 100/350
вишня, клюква

250

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ 300
банан, ваниль, карамель, клубника, шоколад

250

КОКТЕЙЛЬ МОХИТО Б /А 300
мята, лайм, сироп сахарный, содовая, лед

250

КОКТЕЙЛЬ МОХИТО 
КЛУБНИКА Б /А

300

мята, лайм, сироп клубника, содовая, лед

250

СОК СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ 300
яблоко, морковь

250

СОК В АССОРТИМЕНТЕ 150
яблоко, персик, грейпфрут, апельсин,
вишня, томат, ананас

COCA-COLA, FANTA 250

TONIC 270

BURN 250

ВОДА AQUA RUSSA 200

250

СОК СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ 350
апельсин, грейпфрут

330

330

250

500

ЛИМОНАД 
ОБЛЕПИХА – МАРАКУЙЯ

ЛИМОНАД 
ДЫНЯ – БАЗИЛИК

ЛИМОНАД 
ГРУША – ТИМЬЯН

180/450

180/450

180/450

СОГРЕВАЮЩИЕ НАПИТКИ
 

200

ГЛИНТВЕЙН Б/А 200
сок яблочный, сок вишнёвый, апельсин, 
лимон, мёд, корица, гвоздика

ГРОГ КЛУБНИКА-ЯБЛОКО Б/А 200
сок яблочный, сок грейпфрутовый, яблоко, 
корица, сироп клубника

ГЛИНТВЕЙН КЛАССИЧЕСКИЙ 350
вино красное сухое, лимон, апельсин, корица, 
гвоздика, мед

ГРОГ КЛУБНИКА-ЯБЛОКО 350
сок яблочный, сок грейпфрутовый, джин 
розовый, яблоко, сироп клубника, корица

КАРКАДЕ С АЙВОЙ
чай каркаде, апельсин, айва, корица 
палочки, сироп ваниль, анис

ЧАЙ В АССОРТИМЕНТЕ
Английский завтрак, Дворцовый пуэр,
Эрл Грей, Молочный улун, Спешл Сенча, 
Зеленый с жасмином, Маракеш минт, 
Ройбуш клубника со сливками,
Дикая Вишня

ЧАЙНАЯ КАРТА
 

МЁД, ЛИМОН, ИМБИРЬ
МЯТА, ЧАБРЕЦ

ВАРЕНЬЕ ИЗ ШИШЕК

150/250

50

120

450/900

900

400

ТАЙСКИЙ ХАМЕЛЕОН
чай анчан, лайм, лемонграсс, мед

900

400

РОЗА ХУТОР
виноград, сироп малина, бутоны 
китайской розы, чай жасмин

900

400

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА 
С ЖАСМИНОМ
чай жасмин, черная смородина, анис, мята

900

400

КАРАМЕЛЬНОЕ ЯБЛОКО
яблоко, чай сенча, сироп карамельный, 
сок яблочный, кардамон, розмарин

900

400
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КОФЕ И ГОРЯЧИЕ 
НАПИТКИ

ЭСПРЕССО  / 
ДОППИО ЭСПРЕССО

150/250

АМЕРИКАНО 180

50/100

Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты 
Данная печатная продукция является рекламным материалом.

160

КАПУЧИНО / 
ДВОЙНОЙ КАПУЧИНО

200/350

200/400

ЛАТТЕ, МОККО 200
160

ГЛЯСЕ 250
160

КАКАО 250
160

МЯТНЫЙ КАКАО 
С МАРШМЕЛЛОУ

350

400

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД 300
250

РАФ КОФЕ 250
225

ФЛЭТ УАЙТ 250
250

ВИЛЛИ ВОНКА 350

250

ванильное мороженное, шоколад, 
взбитые сливки

Присоединяйся к системе лояльности Caspary Brau 
ПОЛУЧАЙ  ОТ 5% ДО 10% КЭШБЕКА. 
ЗАБИРАЙ МАКСИМУМ ВЫГОДЫ!


